2019年4月5日 星期五 农历己亥年三月初一

中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日 **4** 版 总第**2681** 期





微信扫一扫 掌上看开化





用代是個好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

县委召开书记办公会议 专题听取第五轮巡察工作情况汇报

本报讯 (记者 唐文楷 通讯员 张兆良) 4月4日上午,县委书记项瑞良主持召开书记办公会议,专题听取县委第五轮巡察工作情况汇报,研究部署下一步巡察工作。县委副书记、县长鲁霞光,县委副书记、政法委书记余尧正,县委常委、纪委书记、监委主任何日根,县委常委、组织部长樊勇军参加会议。

会议分别听取了县委第一 至第四巡察组关于巡察工作情况的汇报,对巡察发现的问题线 索、共性问题进行了认真细致的 分析研判,并审议了第六轮巡察 相关事宜。 项瑞良对县委第五轮巡察 工作给予了充分肯定。他指出, 县委第五轮巡察工作政治定位 准确、组织部署严密、问题导向 鲜明,巡察干部洁身自好、廉洁 奉公,面对问题敢于较真碰硬, 发现了一批有价值的问题线索, 工作成效明显。

项瑞良强调,巡察整改不落 实,就是对党不忠诚,被巡察单 位要以对党绝对忠诚的态度严 肃落实整改,县委巡察组要本着 对组织负责、对被巡察对象负责 的态度严格督促整改;巡察整改 要由点及面,结合每轮巡察梳理 共性问题清单,未被巡察单位要 自觉对标对表、查漏补缺、防微杜渐,各职能部门要针对问题举一反三、建章立制,扎紧制度的笼子;纪检、组织部门对巡察发现问题线索要快速核查,做到突出问题从严处置、一般问题快速查处、没有问题以正视听;县委巡察干部要忠诚履职、敢于亮剑、专业精湛、廉洁修身,做到用"铁打的人"做"打铁的事"。

会议指出,要继续落实好"双反馈、双报告"制度,压实"一把手"整改责任,落实领导干部"一岗双责"。会议要求,对问题突出党组织的主要负责人进行约谈。



4月4日,清明节来临之际,由县应急管理局自然灾害综合救援大队举行的2019年森林火灾模拟应急演练活动在县城芝湖路举行。此次活动检验了该救援大队队员的训练效果和森林防火技能掌握情况,进一步提高队员应对森林火灾扑救能力,切实做到"发现早、反应快、拉得出、能扑灭"。 记者余问清摄

我县率先在全市打响 "雷霆斩污"专项行动第一枪

本报讯 (记者 方晓璐 通 讯员 石玲丽 陈静 郑法) 4月 4日上午,全县环境安全和环保 法律法规知识培训班在天虹职 业培训学校召开,标志着开化在 全市率先打响打击非法倾倒处 置危废和危化副产品"雷霆斩 污"专项行动第一枪。

会后,市生态环境局开化分局、县公安局等部门相关负责人前往浙江优立环境科技有限公司、浙江华友电子有限公司等危废处置单位,对危废贮存场所标识标牌、危化品贮存场所等进行了实地检查,对不足之处给予现场反馈和指导,并要求限期整改

到位。

"通过发放资料、专题讲座、现场考察等方式,进一步提升危废和危化副产品产生和经营单位的环境守法意识,深入开展自查自纠,不断整改提标,为下一步更好地全面开展危险废物管理、环保设施运行等安全生产领域隐患排查、整治工作奠定坚实的基础。"市生态环境局开化分局相关负责人告诉记者,为确保企业此次整改问题按时保质完成,他们还引进了衢州市环境医院、衢州学院等第三方技术力量协助,提供专业力量支撑。

据悉,此次专项行动为期一

个多月,按照时间节点分为全面 排查阶段、全面整改阶段和督导 检查阶段。市生态环境局开化分 局将联合有关部门对我县各工 业片区百余家企业开展拉网式 排查, 重点核查危废的贮存、台 账、处置和危化副产品销售、去 向的详细情况,严厉打击非法转 移、处置危废等违法行为,对涉 嫌非法倾倒处置危废违法犯罪 案件,公开审理一批、曝光一批, 从严从重处罚一批,并要求危废 和危化副产品产生和经营单位 根据督查整改要求做好整改落 实,建立健全长效机制,筑牢我 县生态环境安全屏障。

扫黑除恶出重拳 不获全胜不收兵

举报电话:0570-6025600 或 110

共青团开化县二十一届 三次全委(扩大)会议召开

本报讯 (记者 胡卓姗) 4月4日,共青团开化县二十一届三次全委(扩大)会议召 开,围绕县委十四届七次全会 和团市委六届九次全会部署 要求,回顾总结2018年全县 共青团工作成果,谋划部署 2019年工作任务。县委副书 记、政法委书记余尧正参加会 议

2018年,团县委和各级团组织在县委的正确领导下,围绕"凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团"的目标,改革创新,担当履职,在促进青年成长进步、凝聚社会发展力量方面发挥了重要作用,全县共青团事业取得了新的发展。

余尧正代表县委向全县 广大青年干部、团员青年致以 亲切的问候和诚挚的感谢。他 说,过去一年,团县委和全县 各级团组织在聚力青年创业、 开展青年志愿服务活动、预防 青少年违法犯罪、开展青少年 助学工作等方面亮点突出、措 施有力、成效明显。2019年是 新中国成立70周年,是五四 运动100周年,更是决胜全面 建成小康社会、实现第一个百 年奋斗目标的关键之年,做好 今年的青年和共青团工作,意 义深远,责任重大。

余尧正强调,要主动服务 大局,积极动员广大团员青年 投身"三区三园"建设,做"红 色传承、绿色发展"的实践先 锋队、乡村振兴战略实施的主 力冲锋队、党建统领基层治理 的中坚作战队、改革发展和创 新创业的综合保障队;要勇于 自我革命,全面增强共青团活 跃度和战斗力,围绕"抓人促 事"这一主线,狠抓思想建设、 能力建设、机制建设、廉政建 设,合力答好新时期下的共青 团改革答卷。

会上,团县委副书记、党 组成员郑利洪代表团县委常 委会作工作报告。华埠镇团 委、税务局团总支、供电公司 团委和崇化中学团委进行交 流发言。会议还表彰了 2018 年度全县共青团系统先进集 体和个人,通过了团县委委 员、候补委员卸职递补确认 案,审议通过《开化共青团 2019 年工作要点(讨论稿)》, 补选产生了市七次团代会代 惠

我县积极做好历史文化村落 保护利用工作

70个村被列入"浙江省历史文化村落保有数量名单库"

本报讯 (记者 胡萍 通 讯员 黄艳秋 钟春旺)"村里的古民居、古祠堂、古戏台、古桥都有几座?"连日来,记者在村头等乡镇看到,不少有文化底蕴的村,正在组织人手抓紧进行历史文化村落申报登记等工作,这是我县不遗余力加大全县历史文化村落保护与利用工作的一个场景。

开化位于浙江母亲河钱塘江的源头,地处浙皖赣三省七县交界,是连接浙西、皖南和赣东北的要冲,建县于北宋太平兴国六年即公元981年,是个千年古县,现存省级、县级文物保护单位98处,其中省级文保单位17处、县级文保单位81处。

为保护好、传承好这些宝贵的文化遗产,我县自 2013 年全面启动历史文化村落保护利用项目以来,按照"保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理"的方针,围绕"修复优雅传统建筑、弘扬悠久传统文化、打造优美人居环境、营造悠闲生活方式"的目标要求,不断建立健全保障机制,细化任务明确时限,加大宣传营造氛围,科学修缮管理,对古建

筑、古道、古桥、古堤和古树等遗存进行有效保护与利用。目前,全县被列入"浙江省历史文化村落保有数量名单库"的项目村共有70个。其中41个村列为历史文化村落保护利用一般村,7个村列为重点

"历史文化村落保护利用 重点村省补助标准为 700 万 元/个,地方按1:1.5 配套资 金;历史文化村落保护利用一 般村省补助标准为 50 万元/ 个。目前这48个一般村和重 点村,已完工的24个村均一 次性通过省级验收,其中霞山 村、龙门村、真子坑村这3个 重点村省级验收结果为优 秀。"县农业农村局的相关负 责人介绍,每年我县都会积极 向上争取一批历史文化村落 保护利用项目,2019年我县 已争取到了9个历史文化村 落保护利用一般村项目。下 步,我县将进一步加快建设进 度,按照年度进度要求及时完 成各项建设内容,并加强职能 部门对接,及时组织技术人员 力量,加大对历史文化村落保 护利用项目的专业技术指导, 确保项目进度与质量。